

大熊猫“丫丫”平安回到北京动物园

新华社消息 记者从国家林草局获悉,在有关部门和京沪两地各方的高度重视和共同努力下,大熊猫“丫丫”顺利通过隔离检疫,乘坐包机平安抵达北京,于5月29日0时43分回到北京动物园大熊猫馆。目前,“丫丫”健康状况稳定。

在隔离检疫期间,针对“丫丫”高龄、生活环境变化等情况,北京动物园选派经验丰富的饲养员和兽医全天24小时陪护,精心做好饲养护理、健康监测等工作,上海

动物园提供了全方位的支撑保障,切实维护“丫丫”的安全与健康。

北京动物园已为“丫丫”准备了专门的饲养场馆,制定了有针对性的饲养护理、医疗保障及营养健康等方案,并安排前期技术团队继续照料其生活。

因“丫丫”已进入老年,回京后需静养、适应新的环境,现不对外展出。北京动物园将通过官方微博定期发布“丫丫”相关信息。

(严赋憬 杨淑君)



5月29日,大熊猫“丫丫”回到北京动物园。

中国登月计划有新消息!

新华社消息 中国载人航天工程办公室副主任林西强表示,近期,我国载人月球探测工程登月阶段任务已启动实施,计划在2030年前实现中国人首次

登陆月球。

目前,中国载人航天工程办公室已全面部署开展各项研制建设工作,包括研制新一代载人运载火箭(长征十号)、

新一代载人飞船、月面着陆器、登月服等飞行产品,新建发射场相关测试发射设施设备等。

(李国利 黄一宸 郭明芝)

便民办税将再推19条措施

新华社消息 记者从国家税务总局了解到,今年1~4月,全国新增减税降费及退税缓费4689亿元。其中,两批延续优化创新的税费优惠政策3083亿元,其他政策如增值税留抵退税等1606亿元,有力减轻了经营主体负担。

今年以来,税务部门以开展主题教育为契机,先后推出三批62条便民办税举措,助力税费优惠政策落实落细,持续提高办税缴费便利度。国家税务总局纳税服务司司长沈新国说,为了更好

推进办实事、解民忧,税务部门将于近日推出今年“便民办税春风行动”第四批19条措施。

沈新国进一步介绍,比如,聚焦跨境经营者的办税缴费需求,推出优化“一带一路”相关税收政策资讯服务、持续更新“走出去”纳税人投资税收指南等措施;聚焦纳税人缴费人对减少数据填报、优化线上办税体验等需求,推出“非居民跨境双语办税”“新办智能开业试点”“简易确认式申报试点”“优良信用者试行按需开票”四个创新服务场景等。

沈新国介绍,今年以来,税务系统开展各类税收宣传辅导活动,3月以来开展可视答疑试点,共组织开展可视答疑超300场,累计回答问题2.13万条。同时,联合全国工商联连续第三年开展“春雨润苗”专项行动,为小微经营主体提供税费政策支持和创新服务举措。在社保费缴纳方面,推行社保经办和缴费业务线上“一网通办”、线下“一厅联办”,目前已已有26个省市提供社保经办和缴费业务线上“一网通办”服务。

(王雨萧 韩佳诺)

埃及宣布发现两座木乃伊作坊

新华社消息 埃及旅游和文物部近日在首都开罗以南约30公里的塞加拉古墓群发掘现场宣布,埃及考古人员在此地新发现两座木乃伊作坊。

埃及旅游和文物部长艾哈迈德·伊萨在发掘现场举行的新闻发布会上说,此次发掘工作由埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里率领进行,除木乃伊作坊外,还发现了两座分别属于古埃及新王国和旧王国时代的古墓。

瓦齐里在现场介绍说,这两

个木乃伊作坊可以追溯到古埃及第三十王朝(公元前380年至公元前343年)和托勒密王朝(公元前305年至公元前30年),是迄今埃及发现的“最大、最完整的”木乃伊作坊。一个作坊用于制作人类木乃伊,另外一个用于制作动物木乃伊。记者在现场看到,两个作坊都是长方形建筑,有多个房间,部分房间配用于制作木乃伊的石床,石床旁放置着陶罐、工具和仪式器皿。

埃及旅游和文物部在新闻发布会上还公开了新发现的两座古

埃及墓葬,以及从墓葬中出土的棺椁和陪葬品。瓦齐里说,一座墓葬属于古埃及第五王朝,另一座属于第十八王朝,墓主均为古埃及祭司。记者在现场看到,墓葬紧邻木乃伊作坊,墓室内外的墙壁上有精美壁画与浮雕,公开展示的木乃伊棺椁颜色鲜艳,上面绘制着复杂纹饰与古埃及象形文字。

塞加拉地区是古埃及文明核心遗址,多位法老的金字塔和许多贵族的墓地位于此地,包括最古老的阶梯金字塔。

(沈丹琳 姚兵)

埃尔多安再次当选土耳其总统

新华社消息 土耳其最高选举委员会主席艾哈迈德·耶内尔28日深夜在首都安卡拉宣布,根据初步计票结果,现任总统埃尔多安在28日举行的总统选举第二轮投票中战胜对手,再次当选总统。

耶内尔说,根据对99.43%票箱的计票结果,埃尔多安赢得52.14%的选票,反对党阵营“民族联盟”候选人克勒奇达尔奥卢获得47.86%的选票。正式计票结果预计6月1日由最高选举委员会以官方公报形式公布。

乌方称首都基辅遭到无人机空袭

新华社消息 乌克兰首都基辅市的军事部门28日说,当天凌晨该市遭到俄乌冲突以来最大规模的空袭。

据初步统计,当天的空袭造成1人死亡、1人受伤。40余架俄方无人机被基辅市防空火力击落,无人机碎片击中了该市多个地区的建筑物并引发火灾。

乌克兰空军当天发布消息说,俄罗斯方面出动了54架无人机,从北部和南部等多个方向对乌发动袭击。

目前,俄罗斯方面尚未就此次空袭表态。

另据报道,俄罗斯外交部长拉夫罗夫28日接受俄罗斯第一频道电视台采访时说,西方国家向乌克兰提供F-16战机等武器“不可接受”,并将导致乌克兰局势升级。

(李东旭)